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Unser Auftraggeber ist als Dienstleistungspartner der großen Energieversorger bundesweit erfolgreich. Für die Ergänzung

der Teams  im Projekt der Marktraumumstellung suchen wir zur direkten Vermittlung einen

Anlagenmechaniker SHK (m/w/d) oder

Heizungsbauer (w/m/d)

für die Marktraumumstellung

Arbeitsort: Wiesmoor, Uplengen

Ein Drittel der Erdgasversorgung in Deutschland wird derzeit mithilfe von Erdgas „L“ durchgeführt (niedriger Heizwert

(low)). Nach 50 Jahren der L Erdgasförderung zeichnet sich die Endlichkeit der Erdgasreserven in den Niederlanden ab. Dies

bedeutet für die deutsche „L“ Erdgasversorgung, dass  die vorhandenen Endkundengeräte auf „H“ Erdgas (hoher Heizwert

(high)) umgestellt werden müssen. Betroffen sind 5 Millionen sogenannter Zählpunkte denen im Durchschnitt mehrere

Gasgeräte nachgeschaltet  sind. Dieser Umstellprozess wird mit dem Begriff Marktraumumstellung beschrieben. Es ist

eines der größten Infrastrukturprojekte der nächsten Jahre in Deutschland. Bis 2030 werden nach und nach in

Netzgebieten im Nordwesten und Westen Deutschlands die Geräte umgestellt.

Möchten Sie teil dieses Projektes werden? Dann kommen Sie zu unserem Auftraggeber.

Über die Marktraumumstellung (MRU)

•   Erfassung der Geräte bei Endkunden

•   Umstellung der erfassten Geräte durch Austausch der Gasdüsen

•   Zusammenarbeit mit den Ansprechpartnern bei den Netzgesellschaften und Energieversorgern

•   Aufgabengerechte Erstellung der Dokumentationen 

Das bringen Sie mit:

•   Abgeschlossene Ausbildung zum Anlagenmechaniker Sanitär Heizung

•   Weiterbildung zur Kundendienstfachkraft aus dem Bereich Feuerungstechnik / Heizungsanlagen (nice-to-heave)

•   Praktische Erfahrung mit Gasgeräten

•   Bedingte Reisebereitschaft (geringer Anteil)

 

Das bietet unser Auftraggeber

•   Übertarifliche Bezahlung

•   Doppelter Verpflegungskosten-Satz

•   Zusätzliche Zahlung einer Projektpauschale

•   Selbstständiges Arbeiten

•   Firmenfahrzeug

•   Ausführliche Einarbeitung und Schulung

•   Einsätze im gesamten Weser-Ems-Gebiet und z.T. darüber hinaus

 

Für die Zeit nach Ende der Marktraumumstellung ist für Anschlussprojekte bereits gesorgt. 

Wenn Sie sich in diesem Profil wiederfinden, sind Sie der ideale Kandidat (m/w/d) für uns und wir würden Sie gerne näher

kennen lernen.
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Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen - idealerweise über das Kontaktformular auf unserer

Homepage, wo Sie auch weitere interessante Stellenangebote finden.

Unser Berater Herr Steenken steht Ihnen für Vorabinformationen unter der Telefonnummer 0441.350670-25 gerne zur

Verfügung.

timecon GmbH & Co. KG

Personalberatung

Marc Steenken

Cloppenburger Straße 9

26135 Oldenburg

marc.steenken@timecon.de

Telefon: 0441.350670-25

www.timecon.de

Hier finden Sie unsere aktuelle Datenschutzrichtlinie.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                               2 / 2

https://www.timecon.de/
https://www.timecon.de/datenschutz/
http://www.tcpdf.org

